

扔给他水漂,他没抓住沉了下去

男子浆水泉水库溺亡,半月前水库刚淹死人

7月30日下午,一名28岁的外地男子在浆水泉水库游泳溺亡,尸体在31日上午被打捞出来。而就在半个月前,一名19岁男子也在该水库溺亡。据附近居民称,由于水库水下地形复杂,几乎每年都有人溺亡,其中一年有四人溺亡。景区管委会的工作人员表示,他们每天都会定点在水库岸边巡逻劝阻游泳者,但游泳者屡禁不止。

本报记者 郑帅 实习生 刘晓利



水库中的游泳者,远处有禁止游泳的标示。 本报记者 郑帅 摄

28岁男子水库游泳溺亡

“快来人啊,有人沉下去了!”7月30日下午6时许,在浆水泉水库钓鱼的王先生突然看到水库中央一名男子挣扎后沉入水下,便赶紧喊人救援。“那人游到水库中间的时候,不知怎么的就淹着了。他附近不远处有几个人也在游泳,看他挣扎就赶紧把身上的水漂扔给他,但是他没有抓住,紧接着就沉了下去。”王先生说,看到有人沉下去,就赶紧喊人救援,并报了警。

十几分钟后,民警、消防以及景区管委会的工作人员赶到现场,并立即组织救援。“我看他们在水库两边拉着绳索找那个男的,也有船到水库的中间去搜索,搜了大约两个小时还是没有捞上来。到8点多的时候天开始下大雨,很难再找了,在水上也很有危险,就结束了。今天早上9点多,救援人员用了半个多小时的时间把尸体打捞上来了。”目击者称。

据了解,溺水的是一名28岁的河南籍男子,在济南一个工地打工。事发当天,男子和工友一起来到水库游泳,不想却发生了意外。“这个男的不是这附近的,好像是别处的一个工地上的。老家是河南的,来这边打工。父母都不在了,家里还有两个孩子,其中一个才8个月大,挺可怜的,出现这样的事实是在是可惜。”一位居民称。

半月前刚有人溺亡,有一年淹死四人

7月31日上午10时许,记者来到浆水泉水库。水库两侧都是山体,库区面积并不是很大。在水库岸边有多处“危险水域 严禁游泳”的警示牌,景区的广播也在重复播放着“禁止在水库进行游泳、垂钓等危险活动的通告”,但是仍有人在水库岸边钓鱼,并有一人正在水库中游泳。“这里平时来游泳的很多,主要集中在下午,到了周末人非常多。有在这附近住的,有旁边工地的工人,也有附近学校的学生。半个月前这里刚淹死一个19岁的小伙子,昨天又淹死一个。”

居民曹先生说,除了去年没出事,水库每年都会有一两个人溺亡,有一年死了四个人。“表面上看这里的水挺柔和的,实际上这里很容易出事。水下是个类似V字形的地形,最深的地方有20多米。这里地下是一些梯田,又有很多杂石,你往前走水深会突然增加。而且水库表面的温度和水里相差很大,中间那边的水很凉的,非常容易抽筋。”曹先生说,他们当地人都知道这水库的“邪性”,所以都不会在水库中间游泳。对于水库的游泳者,浆水泉水库景区管委会的工作人员称,他们

每天都会对游泳者进行劝阻,但仍然屡禁不止。事发当天下午,景区还联合山东政法学院的学生在水库举行活动,对下水游泳的游客进行劝阻,活动持续到下午5点半,但还是出事了。“我们每天都有工作人员定点沿着水库巡逻,对这些下水的进行劝阻。但由于景区是开放式景区,我们也没有执法权,只能言语相劝,那些下水游泳的根本不听。前段时间有几个外国人来水库游泳,我们去劝阻不但不听,还跑到桥上跳水,最后我们只好报了警。”该工作人员称。

三外地小伙游玩花光钱就打劫豪车

砸烂“迈巴赫”玻璃盗走72000元

三名同乡结伙作案,砸车偷钱,涉案价值十余万元,其中在一辆价值近400万元的奔驰“迈巴赫”上盗窃72000元。近日,济南市天桥警方经过缜密侦查,三赴银川,成功侦破“4·10”特大盗窃车内财物案。

本报记者 杜洪雷 实习生 焦喻遥



遭遇窃贼“黑手”的奔驰“迈巴赫”。 通讯员 李哲 摄

“迈巴赫”被砸车玻璃 盗窃72000元

今年4月10日凌晨,济南市公安局天桥分局刑警大队一中队接到市民张先生报案,称其停放在明湖北路某院内的一辆市值近400万元的“迈巴赫”轿车车玻璃被砸,放置在车内的古琦男士手提包连同现金72000元被盗。接到报案后,天桥警方迅速抽出刑警大队和北坦派出所民警组成侦查小组调查。车主称,当晚将车停在明湖北路一小区内,一时疏忽把手提包遗忘在了副驾驶座上,而且车停的方向恰好是车头朝里,形成了一定的视觉盲区。此时,三名嫌疑人恰好路过此处。这三名嫌疑人是同乡,相约来济南游玩打工,但花光了身上的钱,便临时起意,打起了盗取豪车内遗留物品的主意。民警首先调取了案发现场

的周边监控录像,发现犯罪嫌疑人共三名,均为身形较瘦的年轻男子。民警挨个调查了附近的监控录像,终于发现三名嫌疑人的行踪。但由于时值凌晨,天色黑暗,在监控录像中只能隐约分辨出三名男子在路过一家居广场后坐出租车逃离。专案组立即兵分四路,一组继续与受害人了解被盗物品的详细情况,一组逐一排查当晚经过家居广场附近的出租车,一组分析周边监控录像,一组对近期发生的同类案件进行调查。

民警追踪 获取嫌犯身份信息

经调查,专案组很快追踪到了三名嫌疑人的行踪。这三人在砸烂“迈巴赫”的车窗之前在少年宫附近砸坏一辆奔驰越野车玻璃,但车内并无遗留物品。不死心的他们又沿着护城河向明湖北路方向行走,对无人看守的

豪车进行盗窃。监控视频显示,三人并没有携带任何工具,而是“就地取材”,拿起地上的碎砖击打玻璃。然而豪车的玻璃实在坚固,三个人费了半天劲才砸破。做生意的张先生因为工作需要,包内装了大量现金和许多十分重要的单据。这些东西让嫌疑人看红了眼,遂将其全部抢走,打了辆出租车,向火车站窜。三人在火车站乘上一辆去青岛的火车,随后在青岛坐飞机返回银川老家。在警方努力下,终于掌握了嫌疑人的身份信息。三名犯罪嫌疑人分别为马某(男,22岁,宁夏银川人)、童某(男,21岁,宁夏银川人)、禹某(男,15岁,宁夏银川人)。三人之前就整日无事可做,四处小偷小摸,这次更是变本加厉。

放长线擒获 三名窃贼

警方了解情况之后,立即赶赴银川开展侦查工作。到达银川之后,民警迅速与当地警方联系,逐渐摸清了三名犯罪嫌疑人的居住地及活动规律。4月29日,警方得到一条重要线索,犯罪嫌疑人禹某人住了银川市某宾馆。“由于禹某年仅15岁,属未成年人,我们考虑到如果立即将其抓获有可能会惊动另外两名犯罪嫌疑人。”刑警中队副中队长王伟称,他们决定采取放长线钓大鱼的策略。在一个月后,三名嫌疑人已经完全放松了警惕,开始暴露行踪。警方抓紧机会在5月28日和6月12日前往银川,在当地警方配合下,将犯罪嫌疑人马某、童某捉拿归案。至此,4·10特大盗窃车内财物案成功告破。目前,犯罪嫌疑人马某、童某已被依法逮捕,对犯罪行为供认不讳,而那个装满重要票据的手提包也被成功找到。

女子酒驾被查, 抓伤民警手臂

本报7月31日讯(记者 王兴飞 实习生 马含笑) 7月29日晚上10点,市中交警大队在济微路进行酒驾查处时,一辆缓慢行驶的白色轿车引起了民警的注意,民警上前一查,酒精测试仪瞬间亮了起来,看来驾驶车辆的女司机是喝酒了。

在民警将女子带下车准备做进一步检查时,女子边打电话边理直气壮地进行解释。“刚开始是我妈妈在开车,因为她心脏不舒服,为了不影响交通,我才开了车。”女司机称自己一共行驶了不到100米,主要是为了把车停靠在路边。“我情况特殊,我觉得情有可原。”女司机称自己并没有要开车走的意思,因此并不能算酒驾,且认为自己完全情有可原。

民警表示,无论什么原因开车,驾驶员只要是喝酒了,就必须接受检查。对此,女司机一再表示自己不应该属于酒驾,民警的再三解释并没有什么效果,由于该女子一直不配合检查,民警只能将女子移交派出所做进一步处理。到了派出所,该女司机仍旧不配合民警检查,坚称自己情有可原。就在派出所里,由于该女子情绪激动,其间不仅撕扯民警的肩章,竟然还抓伤了一位女民警的手臂。

喝酒开车本身就不对,还这么理直气壮,看来是不了解这酒驾的危害。经过民警的一再劝解,这名女司机才安静下来,并配合完成了酒精测试。酒精检测中,女子的测试值为66mg/100ml,属于酒后驾驶,民警随后对其违法行为依法作出了处罚。